



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 26.04.2018, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești,
județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 26.04.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 3042 din 18.04.2018, emis în baza Dispoziției Primarului număr 196 din 18.04.2018.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Cringea Stefan prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Florești -Stoenești pentru trimestrul 1 al anului 2018.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal, în vederea parcelării pentru construire locuințe individuale, comuna Florești-Stoenești din județul Giurgiu, sat Stoenești, T39, suprafață 29869 m.p., nr.cadastru 33568, nr. Carte Funciară 33568.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal, în vederea parcelării pentru construire locuințe individuale, comuna Florești-Stoenești din județul Giurgiu, sat Stoenești, T39, suprafață 15686 m.p., nr.cadastru 33566, nr. Carte Funciară 33566.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal, în vederea parcelării pentru construire locuințe individuale, comuna Florești-Stoenești din județul Giurgiu, sat Stoenești, T39, suprafață 16748 m.p., nr.cadastru 33576, nr. Carte Funciară 33576.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind prestarea activității/muncă neremunerată în folosul comunității.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea demolării unei camere tehnice C2 și a toaletei vechi a elevilor C4, aflate în curtea Școlii Gimnaziale nr.1 Florești, comuna Florești-Stoenești.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Pază al comunei Florești-Stoenești pentru anul 2018.

8. Diverse.

Se da citire Procesului Verbal din data de 28.03.2018. Se aproba in unanimitate.

Domnul presedinte de sedinta Cringea Stefan da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 26.04.2018.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi. Domnul contabil Păun Marian dă citire referatului de specialitate privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli și explică fiecare grad de realizare al veniturilor. Domnul Lazăr întreabă care este gradul de colectare față de anul trecut, iar domnul contabil afirmă că nu a făcut o statistică.

Media de colectare este de aproximativ 12,43%. Domnul primar afirmă că foarte mulți oameni îi spun că nu au știut de reducerea de 73% de acum 2 ani. Domnul Pandele întreabă dacă au fost multe persoane care au adus bani la bugetul local atunci când s-a beneficiat de această reducere. Domnul primar spune că nu foarte mulți au fost cei care au plătit.

Se supune la vot punctul 1 și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

SE APROBA HOTARAREA.

Constatand ca punctele 2,3 si 4 intrunesc aceleasi cerinte se dezbat in acelasi timp. Domnul primar explică domnilor consilieri care este tarlaua cu locurile respective. Domnul Lazăr întreabă dacă tarlaua respectivă face parte din PUG. Domnul primar îi explică acestuia că este în PUG cu denumirea curți construcții și industrie.

Se supun la vot pe rând punctele 2, 3 și 4, voturile pentru toate punctele fiind identice, si se aproba cu un numar de 12 voturi pentru și 3 abțineri.

SE APROBA HOTARARILE .

Se da citire punctului 5 de pe ordinea de zi. Domnul primar explica necesitatea aprobarii Regulamentului privind prestarea activității/muncă neremunerată în folosul comunității și indica locurile in care acestia vor presta servicii si anume : Intretinere parcuri si locuri de joaca, curtile scolilor, casa de casatorii, deszapezire alee parcuri etc.

Se supune la vot si se aproba cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi privind aprobarea demolării unei camere tehnice C2 și a toaletei vechi a elevilor C4, aflate în curtea Școlii Gimnaziale nr.1 Florești, comuna Florești-Stoenști. Domnul primar explica ce reprezinta corpurile ce urmeaza a fi demolate si anume fostul wc si fosta librarie din incinta scolii.

Se supune la vot si se aproba cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi privind aprobarea Planului de Pază al comunei Florești-Stoenești pentru anul 2018. Se discuta despre amplasarea camerelor si se indica pozitia actuala a acestora de catre domnul primar. Domnul Lazar Constantin propune o amplasare uniforma pentru toate satele astfel incat sa existe la toate intrarile din comuna. Domnul Cringea Stefan le citeste cateva date din referatul primarului si anume suprafata comunei intravilan si extravilan si numarul de locuitori.

Se supune la vot si se aproba cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la Diverse.

Se discută problema ADI-ului „Management eficient pentru un județ curat”. Domnul primar explică discuția cu un reprezentant al ADI-ului și explică actul adițional propus de către toți reprezentanții unităților administrativ teritoriale din cadrul proiectului, ce doresc colectarea gunoiului menajer din poartă în poartă și posibilitatea realizării acestui demers.

Domnul Pătrașcu dezbate pe tema ședinței din cursul zilei de la Consiliul Județean și susține necesitatea semnării contractului în cauză.

Domnul Sultana, un cetățean care asistă la ședință, intervine schimbând subiectul discuției , acesta solicită o listă a tuturor străzilor pe care a fost pusă piatră în ultima perioadă, acesta fiind dezamăgit și neîncrezător în proiectul de modernizare a străzilor prin asfaltare al comunei Florești-Stoenești, în ciuda faptului că i se comunică de către secretar detaliile legate de acest proiect finanțat prin PNDL, și stadiul în care se află în procedura de licitație, acest cetățean fiind încurajat să înainteze în scris o solicitare către primărie pentru a i se oferi toate informațiile dorite.

Totodată, domnul Sultana mai dorește să știe dacă pentru podul din Palanca există vreo expertiză tehnică și vreun proiect de reabilitare a acestuia, și ține să îl felicite pe domnul consilier Lazăr pentru modul în care pune problema în ședința de consiliu.

Mai dorește să știe și dacă persoana promovată în urma concursului de angajare din cadrul compartimentului de cadastru și urbanism a îndeplinit toate cerințele impuse pentru postul în cauză de către ANFP, în privința vechimii în muncă și a studiilor.

Domnul primar încearcă să îl lămurească pe domnul respectiv oferind câteva informații cu privire la subiectele dezbătute, urmând ca acesta să primească în scris clarificările solicitate.

Doamna consilier Simona dorește să mai discute la diverse problema clădirii în cadrul căreia se află căminul cultural, aceasta susținând și motivând necesitatea și oportunitatea angajării unui administrator al căminului, ce se află în stare degradată, nerespectând condițiile necesare pentru desfășurarea în condiții optime a activităților extrașcolare pentru elevii din satul Florești.

Aceasta susține faptul că s-ar realiza o economie pentru bugetul local dacă acestui post i s-ar

atribui și sarcinile de mentenanță a căminului și bibliotecii, precum renovare sau mici reparații. Totodată, ar putea să se mai implice și în alte locuși de interes aflate în administrarea primăriei tot în acest sens, în asigurarea mentenanței.

D-l președinte de ședință Cringea Stefan întreabă membrii consiliului local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CRINGEA STEFAN



SECRETAR,

MATACHE ANDREI